
Ressort: Lokales

Umfrage: Viele Deutsche schätzen bayerisches Schulsystem

Berlin, 26.10.2014, 08:12 Uhr

GDN - Bayern hat nach Ansicht vieler Deutscher das beste Schulsystem der Bundesrepublik: In einer Emnid-Umfrage für das
Nachrichtenmagazin "Focus" zeigten sich 34 Prozent der Deutschen von der Spitzenposition des bayerischen Systems überzeugt.
Überdurchschnittliche Zustimmung zeigten nicht nur die Bayern selbst (61 Prozent), sondern auch die Bürger von Nordrhein-
Westfalen (76 Prozent) und Mecklenburg-Vorpommern (64 Prozent). 

Weniger angetan von den bayerischen Schulen sind dagegen die Sachsen und Saarländer (je sieben Prozent) sowie die Thüringer
(fünf Prozent). Insgesamt wählten die Ostdeutschen mit 27 Prozent Zustimmung das Bildungssystem in Sachsen an die Spitze der
Länder, gefolgt von dem in Bayern (20 Prozent). Dass die eigene Schulausbildung besser war als die der Kinder heute, glauben 55
Prozent der Ost- und 31 Prozent der Westdeutschen. Keine Qualitätsunterschiede zwischen früher und heute sehen 24 Prozent der
Ost- und 29 Prozent der Westdeutschen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-43445/umfrage-viele-deutsche-schaetzen-bayerisches-schulsystem.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-43445/umfrage-viele-deutsche-schaetzen-bayerisches-schulsystem.html
http://www.tcpdf.org

